

ಸಮಾಚಾರ ಸಣ್ಣದಲ್ಲ

ಲೋಕ ಪ್ರಚಾರ ಗೀತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪ್ರಯೋಗ

ದೆಹಲಿ: 2024ರ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗಾಗಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ 'ಪ್ರಚಾರ ಗೀತೆ' ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿದ್ದು...

ಮಣಿಪುರ: 18 ಸಾವಿರ ಮತದಾರರ ಸಂಕಷ್ಟ

ದೆಹಲಿ: ಜನಾಂಗೀಯ ಸಂಘರ್ಷದಿಂದ ತಿಂಗಳುಗಳ ಕಾಲ ನಲುಗಿರುವ ಮಣಿಪುರದಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿಯ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಕಾರ್ಯ ಆಯೋಗಕ್ಕೆ...

ಇ.ಡಿ. ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿದೆ: ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ

ರಾಜಕೀಯೇತರ ವಿರುದ್ಧವೇ ಹೆಚ್ಚು (ಶೇ.97) ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲು | ಪಾಪ ಮಾಡಿದವರಷ್ಟೇ 'ಇ.ಡಿ' ದಾಳಿ ಬಗ್ಗೆ ಹೆದರಿಕೆ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳಬೇಕು | ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು



ದೆಹಲಿ: ಕೇಂದ್ರದ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ದುರ್ಬಳಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ನಾಯಕರನ್ನೆಲ್ಲಾ ಬಿಚ್ಚಿ ಸರಕಾರಕ್ಕೆ ಲೈಟಿಂಗ್ ಮಾಡಿರುವ ಅಂಶ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳ ಅರೋಪವನ್ನು...

'ಕುಣಿಯಲು ಬಾರದವರು ನೆಲ ಡೊಂಕು' ಎಂದರು: ಮೋದಿ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದ ಮೂಲಕ ಅಯುಕ್ತರನ್ನು ನೇಮಕ ಮಾಡುವ 3 ಸಂದರ್ಭ ಅಯುಕ್ತರನ್ನು...

ಅರೋಪಿಸುತ್ತಿರುವವರೇ ರಚಿಸಿದ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿವು! ಕೇಂದ್ರದ ಬಿಚ್ಚಿ ಸರಕಾರ 'ಇ.ಡಿ', ಸಿಬಿಐ, ಆರಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ, ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗ ಮೊದಲಾದ...

ಮಾಡದವರು, ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಅಸ್ತಿ ಸಂಪಾದಿಸಿದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜೈಲು ಪಾಲಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಅವರಲ್ಲಿ ರಾಜಕೀಯದವರು ಕೇವಲ 3.13ರಷ್ಟು ಮಾತ್ರ ಇದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸಾಂವಿಧಾನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಪ್ರಧಾನಿಯ ಸ್ವಂತ ಸ್ವತ್ತಲ್ಲ

ವಯನಾಡು ಪ್ರಚಾರ ವೇಳೆ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ವಾಗ್ವಾಣಿ ಸೋಮವಾರ ಬೃಹತ್ ರೋಡ್‌ಶೋ ನಡೆಸಿದರು.



ವಯನಾಡು ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಸೋಮವಾರ ಬೃಹತ್ ರೋಡ್‌ಶೋ ನಡೆಸಿದರು.

ಮುನಾಡ್: ದೇಶದ ಸಾಂವಿಧಾನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಪ್ರಧಾನಿಯಾದವರ ಸ್ವಂತ ಸ್ವತ್ತುಗಳೇನೂ ಅಲ್ಲ, ಅವರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಅಸ್ತಿಯಲ್ಲ ಅಲ್ಲ ಎಂದು ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ವಿರುದ್ಧ ತೀಕ್ಷ್ಣ ವಾಗ್ವಾಣಿ ನಡೆಸಿದರು.



ಬಿಚ್ಚಿ ಸೇರಿಕೊಂಡ ಪ್ರಭಾಸ್!

ದೆಹಲಿ: ಒಡಿಶಾದ 'ಬಿಜು ಜನತಾ ದಳ' (ಬಿಜೆಡಿ) ಪಕ್ಷದ ಮಾಜಿ ಸಂಸದ ಪ್ರಭಾಸ್ ಕುಮಾರ್ ಸಿಂಗ್, ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷವನ್ನು (ಬಿಜೆಪಿ) ಸೇರಿದರು.

ಈ ಕ್ಷೇತ್ರ ಗೊತ್ತೇ? ಮುಂಬಯಿ ಸೌತ್

ಒಂದು ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಭದ್ರ ಕೋಟೆ, ಸಮಾಜವಾದಿ, ಕಾರ್ಮಿಕ ನಾಯಕ ಜಾರ್ಜ್ ಫರ್ನಾಂಡಿಸ್ ಅವರನ್ನೂ ಗೆಲ್ಲಿದ್ದ ಮುಂಬಯಿ ದಕ್ಷಿಣದಲ್ಲಿ ಈಗ ವಿಪಕ್ಷೇತನು ಪ್ರಾಬಲ್ಯವಿದೆ.

ಇತಿಹಾಸ 1952ರಲ್ಲಿ ರಚನೆಯಾದ ಈ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 10 ಬಾರಿ ಗೆದ್ದಿದೆ. ಮೊದಲ 3 ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನ ಎಸ್.ಕೆ. ಪಾಟೀಲ್ ಗೆದ್ದಿದ್ದರು.

ಮುಂಬಯಿನಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕ ಹೋರಾಟಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಪಾತ್ರ ವಹಿಸಿದ್ದ ಜಾರ್ಜ್ ಫರ್ನಾಂಡಿಸ್ ಅವರು ಅರಸಿ ಬಂದಿದ್ದರು.

Table with 2 columns: Year, Party Name. Rows: 2009 - ಮಿಲಿಂತ್ ದಿಯೋರಾ, 2014 - ಆರವಿಂದ್ ಸಾವಂತ್, 2019 - ಆರವಿಂದ್ ಸಾವಂತ್

ಕ್ಷೇತ್ರ ವಿಶೇಷ: ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ 10 ಬಾರಿ ಗೆದ್ದಿದೆ. ಮುಖ್ಯ ದಿಯೋರಾ, ಮಿಲಿಂತ್ ದಿಯೋರಾ ಭದ್ರ ಕೋಟೆ ಈಗ ಸತತ ಎರಡು ಬಾರಿ ಗೆದ್ದಿರುವ ವಿಪಕ್ಷೇತನ

ಮತದಾನಕ್ಕೆ ಊರಿಗೆ ಹೋಗುವುದೇ ಬೇಡವೇ? ವಲಸೆ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಗೊಂದಲ!

ಕೋಲ್ಕತ್ತ: ಬಡಗಿ, ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಮಿಕ, ಪೇಂಟರ್, ಕೋಲ್ಕತ್ತ, ಸೆಕ್ಯುರಿಟಿ ಗಾರ್ಡ್, ಹೋಟೆಲ್ ಕೆಲಸಗಾರ, ಬಾಟಿಕೆ ಕುಶಲಕರ್ಮಿ, ಮನೆಗೆಲಸ ಮೊದಲಾದ ವೃತ್ತಿಗಳಲ್ಲಿರುವ, ಕಾರ್ಮಿಕರಾಗಿರುವ ಭಾರತದ ಕೋಟ್ಯಂತರ ಮತದಾರರು ಸ್ವಂತ ನೆಲೆಯಿಂದ ದೇಶದ ವಿವಿಧೆಡೆಗೆ ವಲಸೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯಗಳ ಉದ್ಯೋಗ ಅರಸಿ ವಲಸೆ ಹೋಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಕೋಟ್ಯಂತರ ಮತದಾರರು ಈ ಬಾರಿಯ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಸಂದರ್ಭ ಮತದಾನ ಮಾಡಲು ಹುಟ್ಟೂರಿಗೆ ತೆರಳುವವರೇ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಕೆಲವರಷ್ಟೇ 'ಹೌದು' ಎಂದರೆ, ಬಹಳಷ್ಟು ಮಂದಿ, ಊರಿಗೆ ಹೋಗಿ ಬರಲು ಹಣ ಎಷ್ಟು ಖರ್ಚಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಲೆಕ್ಕಾಚಾರದಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರನ್ನು ಜಾಗರಿದಿಂದ ಸ್ವಂತ ಊರಿಗೆ 500 ಕಿಮೀ ಅಂತರವಿದೆ. ಚುನಾವಣೆ ದಿನ ಊರಿಗೆ ಹೋಗಿ ಮತದಾನ ಮಾಡುವುದೇ ಎಂಬ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ 'ಹೌದು, ಊರಿಗೆ ಹೋಗುವೆ' ಮತದಾನ ಮಾಡಿದಂತೆಯೂ ಆಗಲಿದೆ. ಕುಟುಂಬದವರು, ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರನ್ನೂ ನೋಡಿ ಕೆಲ ದಿನ ಕಾಲ ಕಳೆದಂತೆಯೂ ಆಗಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಚುನಾವಣೆ ಆಯೋಗದವರು 55 ದಿನ ನಿರಶನ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಪ.ಬಂಗಾಳ ಸಿಎಂ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ

ಕೋಲ್ಕತ್ತ: ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಬಿಚ್ಚಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪರ ಪಕ್ಷಪಾತ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ರುವ ಪಕ್ಷಿಪ್ರಮ ಬಂಗಾಳ ಸಿಎಂ ಮಮತಾ ಬ್ಯಾನರ್ಜಿ, ಆಯೋಗದ ಕೆಲಸದ ವಿರುದ್ಧ 55 ದಿನಗಳ ನಿರಶನ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳುವುದಾಗಿ ಸೋಮವಾರ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ರವನ್ನು ಪ್ರಚೋದಿಸಲು ಪೊಲೀಸ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಬಿಚ್ಚಿ ಬಯಸಿದರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಒಂದೇ ಒಂದು ಕೋಮುಗಲಭೆ ನಡೆದರೂ ಆಯೋಗದ ಕೆಲಸದ ವಿರುದ್ಧ ಅನ್ಯ-ನೀರು ತಪ್ಪಿಸಿ ಉಪವಾಸ ಧರಣಿ ನಡೆಸುವ ಎಂದು ತುಳಿ ಮೂಲ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ (ಟಿಎಂಐ) ನಾಯಕ ಬೆರಬರಿ ಹಾಕಿದ್ದಾರೆ.

ತ.ನಾಡು ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ರಾಹುಲ್ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ತಪಾಸಣೆ

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಶೋಧ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಸಿದರು.

ನೀಲಗಿರಿ: ಕೇರಳದ ವಯನಾಡಿಗೆ ಲೋಕ ಸಭಾ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರಕ್ಕೆ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್ ನಲ್ಲಿ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡ ರಾಹುಲ್ ಗಾಂಧಿ ಅವರ ಹೆಲಿಕಾಪ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ತಮಿಳುನಾಡಿನಲ್ಲಿ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೋಮವಾರ ತಪಾಸಣೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮೊದಲ ಹಂತ ಚುನಾವಣೆ ಇನ್ನು 3 ದಿನಗಳಷ್ಟೇ ಬಾಕಿ

13 ರಾಜ್ಯ, 4 ಕೇಂ.ಪ್ರದೇಶಗಳ 102 ಕ್ಷೇತ್ರ

ದೆಹಲಿ: ಪ್ರಸಕ್ತ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯ ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ 13 ರಾಜ್ಯಗಳು ಮತ್ತು 4 ಕೇಂದ್ರಾಡಳಿತ ಪ್ರದೇಶಗಳ ಒಟ್ಟು 102 ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಿಗೆ ಇದೇ ಶುಕ್ರ, ಮಂಗಳ, ಬುಧ (ಏ.19) ಮತದಾನವಾಗಲಿದೆ.

ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂದರೆ 80 ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಉತ್ತರ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ 8 ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಷ್ಟೇ ಮತದಾನವಾಗಲಿದೆ.

ಎಡಪಂಥೀಯ ಸರಕಾರದಿಂದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಅಡ್ಡಿ ಎಂದೇ ದಿನ ಕೇರಳದ ಕುನ್ನಂಕುಲು, ಕಟ್ಟಕ್ಕಡದಲ್ಲಿ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ

ತ್ರಿಶೂರ್: ಪ್ರಸಕ್ತ ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ದೇಶದ ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ದೇವರ ಸ್ವಂತ ನಾನಿಜ ಜನರ ಧ್ವನಿ ದೊಡ್ಡದಾಗಿ ಕೇಳಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಕೇರಳದ ಜನತೆಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.



ಕೇರಳದ ತ್ರಿಶೂರ್‌ನಲ್ಲಿ ಸೋಮವಾರ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಂಡ ಪ್ರಧಾನಿ ಮೋದಿ, ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಎನ್‌ಡಿಎ ಮಿತ್ರಪಕ್ಷಗಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪರ ಭರ್ಜರಿ ಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸಿದರು.

ಕುನ್ನಂಕುಲು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಕ್ಕಡದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ ಕೇರಳದ ಜನತೆಗೆ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.



ಕುನ್ನಂಕುಲು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟಕ್ಕಡದಲ್ಲಿ ಪ್ರಧಾನಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿ, ಎಡಪಕ್ಷಗಳು ಬಡವರ ಹಣ ಲಾಭಿಸಿ ಮನಗಾಣಿಸಿ ಎಂದು ಸಿಪಿಐ(ಎಂ) ನೇತೃತ್ವದ ರಾಜ್ಯ ಸರಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ವಾಗ್ವಾಣಿ ನಡೆಸಿದರು.

ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಮತ್ತು ಭರವಸೆಗಳು ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಕೇರಳದ ಜನರನ್ನೂ ತಲುಪಿಸುವ ಎಂದು.

ಬಿಜೆಪಿ ನೇತೃತ್ವದ ಎನ್‌ಡಿಎ ಮೈತ್ರಿಕೂಟದ ಸರಕಾರ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ 3ನೇ ಬಾರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಬಂದ ನಂತರ ಅಹಮದಾಬಾದ್ ಮತ್ತು ಮುಂಬೈ ನಡುವಿನ ಬುಲೆಟ್ ರೈಲು ಸಂಚಾರ ಅರಂಭಿಸಲಿದೆ.

ಬುಲೆಟ್ ರೈಲು ಸೇವೆ ಆರಂಭವಾಗಲಿದೆ. ಆದರೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಕಾರ್ಯ ಚುನಾವಣೆ ನಂತರ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು.

ಸೇರಿದಂತೆ ದೇಶದ ಎಲ್ಲಾ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ದಾಖಲಿಸಬೇಕೆಂದೆಂದು ಮೋದಿ ಹೇಳಿದರು.